

Милица 24. 2. 2017.
VBF

Република Србија
Општинска управа Лебане
Одељење за урбанизам, имовинско- правне
комунално-грађевинске, стамбене
и инспекцијске послове
Послови заштите животне средине
06 Број 501-сл.
29.07.2016 .год.
Л е б а н е

Јавно предузеће ЗАВОД ЗА
УРБАНИЗАМ НИШ са п.о.- НИШ

Примљено: 28.02.2017

Сектор	Број	Прилог
	647	

ЈП Завод за урбанизам Ниш
ул. 7. јули бр. 6, 18000 Ниш

ПРЕДМЕТ: Захтев за издавање услова (података) који су од значаја за израду Плана детаљне регулације културно-историјског и туристичког комплекса „Царичин град“

Начелник Општинске управе Лебане обратио се Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комунално-грађевинске, стамбене и инспекцијске послове, Послови заштите животне средине, захтевом 06 Број 351-509/20 од 27.07.2016. године, за издавање услова (података) који су од значаја за израду Плана детаљне регулације културно-историјског и туристичког комплекса „Царичин град“, као и да из своје надлежности и доступних података изда податке о стању животне средине на подручју Плана и мере заштите животне средине, и да исте достави на адресу ЈП Завод за урбанизам Ниш, ул. 7. јули бр. 6, 18000 Ниш.

У вези са тим обавештавам вас да у границама обухвата Плана детаљне регулације културно-историјског и туристичког комплекса „Царичин град“ и у непосредној близини граница обухвата плана нема мерних места за вршење мониторинга животне средине тј. на предметној локацији није вршено мерење и испитивање параметара као и оцењивање индикатора стања и загађења животне средине како би се добио јасан увид у промене квалитета и квантитета животне средине, емисије загађујућих материја и коришћење природних ресурса.

Сам локалитет „Царичин град“ као културно-историјски и туристички комплекс за који је потребно израдити план детаљне регулације удаљен је седам километара од Лебана, које је седиште општине на којој се налази локалитет, а у непосредној близини се налазе села планинског типа са малим бројем становника старије популације, где не постоји ни један већи индустријски комплекс тако да практично нема ни загађивача. Извори буке су незнатни који потичу од саобраћаја слабијег интензитета, а што се тиче загађења од нејонизованог зрачења на територији општине Лебане постоји пар радио базних станица које се налазе ван насељених места тако и да са те стране нема великих оптерећења животне средине.

У границама обухвата Плана детаљне регулације изграђен је објект за смештај тима археолога који се баве археолошким истраживањем на локалитету Царичин град, у чијој је непосредној близини на удаљености од 100 метара смештен контејнер запремине 1.1 м³ (метални или пластични) за прихват комуналног отпада. У случају повећања броја гостију или посетилаца број контејнера може се повећати до 3 ком. ПЕТ амбалажа се одваја на лицу места и одвози до погона за прераду исте.

У циљу што бољег и ефикаснијег управљања отпадом планира се диференцијално сакупљање отпада тј отпад ће се сакупљати и разврставати у контејнере намењене одређеној врсти отпада. Планирано је да се поставе четири контејнера, од тога један за стакло и стаклену амбалажу, један за ПЕТ амбалажу која подразумева пластичне боце и кесе, као и амбалаже од прехранбених производа у течном стању, један за одлагање отпада животињског порекла и један за комунални отпад.

Самостални стручни сарадник
Михајло Јанковић

